L K Sekildeki kiipte belirtilen

F icin, asagidaki ifadeler-

den hangisi ya da hangi=
leri dogrudur?

1) LAile BK lineer bagimhdir.
i) |BC|=|LF]
) EB ile LF lineer bagimsizdir.

A) Yalniz | B)I-Il C) =M
D)= E) Yalmz lll
L K - 2 ot . g
p = Sekildeki kiipte belirtilen
- ,e”/ yonlii dogru pargalan
' F icin, asagidaki ifadeler-

den hangisi ya da hangi=
leri yanhstir?

1) 5;5\ ile EIE es yonli dogru pargalandir.
) EC ile LB es yonli dogru pargalandir.
III) EL ile KF nin dogrultularl ve yonleri farklidir.

A) Yalniz | B) Yalniz I C) Yalnz Il
D)yI-N E)li—ni
L K Sekildeki kiipte belirti
N _ / len vektorlere gore
Ef F DA + DC + FL toplami

asagidakilerden hangi=
sine esittir?
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A) DL B) 0 C) 2DL D) BF E) BL

K Calrildali il _



-T q:ﬂllu:'\l wuin-
_f' dortgenler priz-
Es F / masinda belirti-
" len vektorlere
gore
o KB - LD + BE
|/ c  ifadesinin esiti
~r asagidakilerden
A B .
hangisidir?
A) CA B) LB C) CE D) FD E) KA
Sekildeki Giggen prizmada
Dh E |JAK| = |KB| olduguna gdre,
FA+FB — _
; — -+ KD toplami agsagida-
kilerden hangisine egittir?
. Ci
| ST TS |
A) DF B) CK C) KF D) AD E) CA

Sekildeki diizgtin kare pira-
mitte G, tabanin agdirlik
merkezidir.
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BT —  —
ITK] = |KD] elduguna gére, - + BG — AK ifadesinin

esiti asagidakilerden hangisidir?
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A) AB B) KG C) 2KG D) BA E) KB

Sekildeki birim karelere ayri-
lan kiipte belirtilen vektorlere
gére a + b + ¢ toplam| asagI-
dakilerden hangisine esittir?
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—C . Sekildeki birim ka=
. - relere ayrilan dik-
dortgenler prizma-
sinda belirtilen

a + b + c topla-
ml asagidakilerden

o)

hangisine esittir?

A) P B) C)

D) E} | —1

< Uzayda koordi-

nat sisteminde
& belirtilen A, B
ve C noktalari-
nin koordinatla-

,a(/ ri toplami kag-
4 Y i
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X

A) 26 B) 25 C) 24 D) 22 E) 20

z Uzayda koor-

dinat siste-
C minde belirti=
len A, B, C ve
D noktalari-
nin  koordi-
natlari topla-
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mi kagtir?
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X /l;
A) 10 B) 15 C)23 D) 25 E) 33
11.] 4 Uzayda koordi=
nat sisteminde
belirtilen vektor-
lere gore,
1 a + b - c ifadesi-
", nin degeri aga=
| Y dgidakilerden han-
L — isidir?
'. a5 gisidi
XM
4 >'b
X a
A) (0, 10, 0) B) (0, 10, =10) C) (10, 0, 0)
D) (-10, 0, —-10) E) (6, 4, —10)
12.] < Uzayda koordinat sis-
1 teminde belirtilen vek-
~ > torlere gore, a+ b +c
b i toplami asagidakiler-
den hangisidir?
5 Cc
X
A) (-1, 0,-8) B) (-1, -8, -8) C) (-8, 2, 8)
D) (0, -6, -8) E)(1,-8, 0)
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Cevaplar :

1)C, 2)E, 3)B, 4)C, 5E, 6D, 7)B, 8)C, 9A, 10)C, 11)A, 12)B,



